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Sporządzono: 09.06.2026

Protokół z sesji

VI Sesja Zgromadzenia CZG R-XXI
data posiedzenia: 27-02-2026

miejsce posiedzenia: 72-209, Słajsino 30

Porządek obrad

Otwarcie i stwierdzenie kworum.1.
Przyjęcie i zatwierdzenie porządku obrad.2.
Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.3.
Informacja Przewodniczącego Zarządu z działalności Zarządu CZG R-XXI w okresie miedzy4.
sesjami.
Wybór Komisji Skrutacyjnej5.
Podjęcie uchwał w sprawie:6.

wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własnośćA.
Celowego Związku Gmin R-XXI w Słajsinie na rzecz Neo Biogas R-XXI Łobez Sp. z o.o.
określenia warunków wynagradzania członków Zarządu Celowego Związek Gmin R-XXI zB.
siedzibą w Słajsinie, innych niż Przewodniczący Zarządu Związku
odwołania Skarbnika Celowego Związku Gmin R-XXIC.
powołania Skarbnika Celowego Związku Gmin R-XXID.

Dyskusja i wolne wnioski.7.
Zakończenie obrad.8.

Wykaz głosowań

Przyjęcie i zatwierdzenie porządku obrad. (2026-02-27 11:22:12)1.
przyjęto przedmiot głosowania (większość bezwzględna

ustawowego składu rady)
obecni: 40 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 28
ZA - 40 - Tomasz Banach; Kamila Chałupczak; Bogdan Czaplicki; Krzysztof Czerwiński; Piotr
Ćwikła; Artur Danilewski; Anna Dumowska; Łukasz Dzioch; Paweł Filip; Ewelina Florczak; Paweł
Grabowiec; Krzysztof Gwóźdź; Mirosław Hnatów; Anna Hoppe; dr Elżbieta Jabłońska; Andrzej
Janas; Klaudia Kalinowska; Jarosław Kapitan; Agnieszka Karcewicz; Marek Kleszcz; Arleta
Kościańska-Młynarczyk; Michał Kupczyński; Anna Lech-Mikołajczyk; Rafał Mielcarek; Marzena
Miksa; Marek Mikulec; Marzena Osińska; Piotr Pawlik; Paweł Piesio; Mariusz Sira; Henryk
Stankiewicz; Krzysztof Sypień; Jacek Szadzewicz; Krzysztof Szwedo; Paulina Justyna Wasilewska;
Michał Wiatr; Bogdan Wilkowski; Grzegorz Woźniak; Krzysztof Wrzesień; Andrzej Wyganowski;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zgromadzenia z 19.12.2025 r. (2026-02-27 11:25:36)2.

przyjęto przedmiot głosowania (większość bezwzględna
ustawowego składu rady)

obecni: 40 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 28
ZA - 40 - Tomasz Banach; Kamila Chałupczak; Bogdan Czaplicki; Krzysztof Czerwiński; Piotr
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Ćwikła; Artur Danilewski; Anna Dumowska; Łukasz Dzioch; Paweł Filip; Ewelina Florczak; Paweł
Grabowiec; Krzysztof Gwóźdź; Mirosław Hnatów; Anna Hoppe; dr Elżbieta Jabłońska; Andrzej
Janas; Klaudia Kalinowska; Jarosław Kapitan; Agnieszka Karcewicz; Marek Kleszcz; Arleta
Kościańska-Młynarczyk; Michał Kupczyński; Anna Lech-Mikołajczyk; Rafał Mielcarek; Marzena
Miksa; Marek Mikulec; Marzena Osińska; Piotr Pawlik; Paweł Piesio; Mariusz Sira; Henryk
Stankiewicz; Krzysztof Sypień; Jacek Szadzewicz; Krzysztof Szwedo; Paulina Justyna Wasilewska;
Michał Wiatr; Bogdan Wilkowski; Grzegorz Woźniak; Krzysztof Wrzesień; Andrzej Wyganowski;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości3.
stanowiącej własność Celowego Związku Gmin R-XXI. (2026-02-27 11:44:26)

przyjęto przedmiot głosowania (większość bezwzględna
ustawowego składu rady)

obecni: 40 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 28
ZA - 40 - Tomasz Banach; Kamila Chałupczak; Bogdan Czaplicki; Krzysztof Czerwiński; Piotr
Ćwikła; Artur Danilewski; Anna Dumowska; Łukasz Dzioch; Paweł Filip; Ewelina Florczak; Paweł
Grabowiec; Krzysztof Gwóźdź; Mirosław Hnatów; Anna Hoppe; dr Elżbieta Jabłońska; Andrzej
Janas; Klaudia Kalinowska; Jarosław Kapitan; Agnieszka Karcewicz; Marek Kleszcz; Arleta
Kościańska-Młynarczyk; Michał Kupczyński; Anna Lech-Mikołajczyk; Rafał Mielcarek; Marzena
Miksa; Marek Mikulec; Marzena Osińska; Piotr Pawlik; Paweł Piesio; Mariusz Sira; Henryk
Stankiewicz; Krzysztof Sypień; Jacek Szadzewicz; Krzysztof Szwedo; Paulina Justyna Wasilewska;
Michał Wiatr; Bogdan Wilkowski; Grzegorz Woźniak; Krzysztof Wrzesień; Andrzej Wyganowski;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków wynagrodzenia członków Zarządu Celowego4.
Związku Gmin R-XXI z siedzibą w Słajsinie, innych niż Przewodniczący Zarządu Związku.
(2026-02-27 12:06:45)

odrzucono przedmiot głosowania (większość
bezwzględna ustawowego składu rady)

obecni: 40 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 28
ZA - 29 - Tomasz Banach; Kamila Chałupczak; Bogdan Czaplicki; Krzysztof Czerwiński; Piotr
Ćwikła; Artur Danilewski; Anna Dumowska; Paweł Filip; Paweł Grabowiec; Krzysztof Gwóźdź;
Mirosław Hnatów; dr Elżbieta Jabłońska; Andrzej Janas; Marek Kleszcz; Arleta Kościańska-
Młynarczyk; Michał Kupczyński; Marek Mikulec; Marzena Osińska; Piotr Pawlik; Paweł Piesio;
Mariusz Sira; Henryk Stankiewicz; Krzysztof Sypień; Krzysztof Szwedo; Paulina Justyna
Wasilewska; Michał Wiatr; Grzegorz Woźniak; Krzysztof Wrzesień; Andrzej Wyganowski;
PRZECIW - 4 - Łukasz Dzioch; Jarosław Kapitan; Marzena Miksa; Jacek Szadzewicz;
WSTRZYMAŁO SIĘ - 7 - Ewelina Florczak; Anna Hoppe; Klaudia Kalinowska; Agnieszka
Karcewicz; Anna Lech-Mikołajczyk; Rafał Mielcarek; Bogdan Wilkowski;
Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Celowego Związku Gmin R-XXI. (2026-02-275.
12:12:23)

przyjęto przedmiot głosowania (większość bezwzględna
ustawowego składu rady)

obecni: 40 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 28
ZA - 39 - Tomasz Banach; Kamila Chałupczak; Bogdan Czaplicki; Krzysztof Czerwiński; Piotr
Ćwikła; Artur Danilewski; Anna Dumowska; Łukasz Dzioch; Paweł Filip; Ewelina Florczak; Paweł
Grabowiec; Krzysztof Gwóźdź; Mirosław Hnatów; Anna Hoppe; dr Elżbieta Jabłońska; Klaudia
Kalinowska; Jarosław Kapitan; Agnieszka Karcewicz; Marek Kleszcz; Arleta Kościańska-
Młynarczyk; Michał Kupczyński; Anna Lech-Mikołajczyk; Rafał Mielcarek; Marzena Miksa; Marek
Mikulec; Marzena Osińska; Piotr Pawlik; Paweł Piesio; Mariusz Sira; Henryk Stankiewicz;
Krzysztof Sypień; Jacek Szadzewicz; Krzysztof Szwedo; Paulina Justyna Wasilewska; Michał



3

Wiatr; Bogdan Wilkowski; Grzegorz Woźniak; Krzysztof Wrzesień; Andrzej Wyganowski;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Andrzej Janas;
Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Celowego Związku Gmin R-XXI. (2026-02-276.
12:19:17)

przyjęto przedmiot głosowania (większość bezwzględna
ustawowego składu rady)

obecni: 40 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 28
ZA - 40 - Tomasz Banach; Kamila Chałupczak; Bogdan Czaplicki; Krzysztof Czerwiński; Piotr
Ćwikła; Artur Danilewski; Anna Dumowska; Łukasz Dzioch; Paweł Filip; Ewelina Florczak; Paweł
Grabowiec; Krzysztof Gwóźdź; Mirosław Hnatów; Anna Hoppe; dr Elżbieta Jabłońska; Andrzej
Janas; Klaudia Kalinowska; Jarosław Kapitan; Agnieszka Karcewicz; Marek Kleszcz; Arleta
Kościańska-Młynarczyk; Michał Kupczyński; Anna Lech-Mikołajczyk; Rafał Mielcarek; Marzena
Miksa; Marek Mikulec; Marzena Osińska; Piotr Pawlik; Paweł Piesio; Mariusz Sira; Henryk
Stankiewicz; Krzysztof Sypień; Jacek Szadzewicz; Krzysztof Szwedo; Paulina Justyna Wasilewska;
Michał Wiatr; Bogdan Wilkowski; Grzegorz Woźniak; Krzysztof Wrzesień; Andrzej Wyganowski;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

Przebieg sesji

Otwarcie i stwierdzenie kworum

Rozpoczęcie obrad godz. 11:00, zakończenie godz. 12.17

Aktualny stan delegatów w dniu 27 lutego 2026 r. - 68

Obecnych na sesji w chwili jej otwarcia - 40 delegatów.

Obrady VI Sesji Zgromadzenia CZG R-XXI w kadencji 2024–2029 otworzyła Przewodnicząca
Zgromadzenia, Pani Elżbieta Jabłońska. Na wstępie powitała obecnych delegatów oraz pozostałych
uczestników Zgromadzenia. Na podstawie listy obecności stwierdziła kworum i odczytała
proponowany porządek obrad.  Lista obecności delegatów stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Przyjęcie i zatwierdzenie porządku obrad

Przewodnicząca Zgromadzenia odczytała projekt porządku obrad i poprosiła delegatów o oddanie
głosów w sprawie jego przyjęcia. Wszyscy obecni wyrazili zgodę - 40 głosów za (imienny wykaz
głosowania zawarty w protokole.

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia

Przewodnicząca Zgromadzenia zapytała zebranych, czy są uwagi do protokołu z poprzedniej Sesji
Zgromadzenia CZG R-XXI. Delegaci nie wnieśli uwag. Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt
protokołu (zał. nr 2). Protokół został przyjęty 40 głosami za.

Informacja Przewodniczącego Zarządu z działalności Zarządu CZG R-XXI w okresie między
sesjami

Przewodniczący Zarządu, Pan Jacek Chrzanowski, przedstawił kluczowe działania podjęte w okresie
międzysesyjnym, zgodnie z materiałami przekazanymi delegatom (załącznik nr 3).
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Wskazał, że na początku lutego br. Związek zaciągnął coroczny kredyt obrotowy; w bieżącym roku
najkorzystniejszą ofertę przedstawił Bank Spółdzielczy w Goleniowie.

Zarząd prowadzi działania zmierzające do uzyskania dofinansowania z WFOŚiGW w Szczecinie na dwa
zadania inwestycyjne: zakup ładowarki kołowej oraz budowę linii do recyklingu. Wniosek został
pozytywnie oceniony przez Zarząd Funduszu, a w najbliższym czasie planowane jest podpisanie
umowy dotyczącej uruchomienia kredytu.

W omawianym okresie przeprowadzono dwie kontrole: zakończoną kontrolę ZUS oraz trwającą
kontrolę PIP Szczecin. 

Związek przygotowuje również wniosek do WFOŚiGW dotyczący finansowania działań z zakresu
edukacji ekologicznej realizowanej na terenie gmin członkowskich.

Przewodniczący poinformował także o zakończonym sporze sądowym z firmą Foleko, pierwotnym
wykonawcą nowej kwatery składowiska, który odstąpił od realizacji zadania, żądając dodatkowych 5
mln zł z uwagi na niewystarczające zasoby ziemne (pokłady gliny) na terenie inwestycji. Związek nie
wyraził zgody na zwiększenie wynagrodzenia, w związku z czym wykonawca opuścił plac budowy i
wniósł pozew sądowy. Po licznych rozprawach Związek wygrał sprawę, w której wartość sporu
wynosiła 3,2 mln zł. Przewodniczący złożył przy tej okazji podziękowania mecenasowi Panu
Krzysztofowi Kaszubskiemu, prowadzącemu sprawę, za skuteczne działania.

Kolejnym zagadnieniem była informacja o uzyskaniu prawomocnej decyzji środowiskowej dla budowy
biogazowni w Łobzie. Przewodniczący podziękował Burmistrzowi Łobza, Panu Piotrowi Ćwikle, za
owocną współpracę w tej sprawie. Decyzja jest obecnie przepisywana na spółkę. Przewodniczący
wskazał, że przed spółką stoją kolejne wydatki: opłata za przyłączenie do sieci gazowej przekraczająca
1 mln zł oraz dokumentacja projektowa o wartości ok. 3 mln zł. Spółka przygotowuje się do złożenia
wniosku do NFOŚiGW w związku z planowanym w maju konkursem na budowę biometanowni.
Rozważane są źródła finansowania wkładu własnego — pożyczka z NFOŚiGW lub niskooprocentowany
kredyt komercyjny. W związku z powyższym jedna z uchwał ujętych w porządku obrad dotyczy
przedłużenia okresu dzierżawy gruntu dla spółki. Konieczność ta wynika z wymogów zakładu
gazowniczego dotyczących wydania warunków na okres 15 lat oraz z przewidywanego czasu
obowiązywania projektu przy zaciąganiu pożyczki. Z uwagi na planowany termin rozpoczęcia
inwestycji (za 1–2 lata) wnioskowane jest przedłużenie dzierżawy na 17 lat.

Przewodniczący poinformował również o spotkaniu z Prezydent Świnoujścia, Panią Joanną Agatowską,
które odbyło się 6 lutego br. Omawiano kwestię rozwiązania umowy użyczenia działki pierwotnie
przeznaczonej pod inwestycję fotowoltaiczną. Z uwagi na zmianę priorytetów finansowych oraz
nałożenie podatku przez Gminę Miasto Świnoujście, Zarząd uznał, że dalsze utrzymywanie tej
nieruchomości jest niezasadne. Zaproponowano zwrócenie zrekultywowanej kwatery gminie.
Rozmawiano również o zasadach funkcjonowania PSZOK-u prowadzonego przez Związek na stacji SPO
Świnoujście. Dotychczasowa umowa umożliwiała nieodpłatne korzystanie z terenu w zamian za
bezpłatne przyjmowanie odpadów od mieszkańców. Zmiana zapisów w umowie notarialnej, która
zastąpiła w tej części dotychczasową umowę użyczenia, wprowadziła obowiązek uiszczania opłaty za
dzierżawę gruntu w wysokości 0,35 zł/m² za miesiąc . W związku z tym Związek stoi na stanowisku, że
zapis w umowie użyczenia dotyczący bezpłatnego przyjmowania odpadów w PSZOK-u również nie
obowiązuje i dąży do uzyskania wynagrodzenia za odpady przyjmowane od mieszkańców Świnoujścia
zgodnie z obowiązującym cennikiem. Obecnie trwają negocjacje mające na celu uporządkowanie
kwestii finansowych związanych z funkcjonowaniem stacji.

Pani Przewodnicząca Zgromadzenia odniosła się do spotkania w Świnoujściu, podkreślając, że nowy
zarząd miasta porządkuje sprawy związane z omawianym zagadnieniem, a ona sama jest
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zaangażowana w wypracowanie wspólnego stanowiska korzystnego dla obu stron.  Wobec braku
pytań Przewodnicząca przeszła do kolejnego punktu porządku obrad.

Wyrażenie zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność
Celowego Związku Gmin R-XXI w Słajsinie na rzecz Neo Biogas R-XXI Łobez Sp. z o.o. 

Przewodniczący Zarządu uzupełnił wcześniejszą informację, wskazując, że dotychczasowa zgoda na
dzierżawę nieruchomości była udzielona na okres krótszy niż wymagany dla zachowania trwałości
projektu. Konieczność wydłużenia okresu dzierżawy wynika również z wymogów formalnych
związanych z podpisaniem umowy z zakładem gazowniczym. Przewodniczący poinformował, że
odbyło się spotkanie z Dyrektorem Zakładu Gazowniczego, Panem Mariuszem Sikorą, podczas którego
wynegocjowano korzystniejsze warunki dla spółki. Aby możliwe było ich zastosowanie, niezbędne jest
przedłużenie okresu dzierżawy do 17 lat.

Pani Przewodnicząca Zgromadzenia otworzyła dyskusję. Wobec braku pytań i uwag przystąpiono do
głosowania nad projektem uchwały. Uchwała została podjęta jednogłośnie, przy 40 głosach „za”.

Określenie warunków wynagradzania członków Zarządu Celowego Związku Gmin R-XXI z
siedzibą w Słajsinie, innych niż Przewodniczący Zarządu Związku

Głos zabrał mecenas Związku, Pan K. Kaszubski, który przedstawił analizę prawną dotyczącą projektu
uchwały. Wyjaśnił, że przez wiele lat orzecznictwo sądów administracyjnych w sposób jednolity
zakazywało przyznawania wynagrodzenia nieetatowym członkom zarządu, mimo że wykonują oni
czynności merytoryczne, techniczne oraz ponoszą odpowiedzialność za podejmowane decyzje.
Obecnie – w związku ze zmianą Statutu Związku oraz nowym stanowiskiem Naczelnego Sądu
Administracyjnego – istnieje możliwość wprowadzenia ekwiwalentności świadczeń, np. w formie
zryczałtowanych diet. Aktualne brzmienie Statutu daje delegatom podstawę do uregulowania tej
kwestii w drodze uchwały.

Przewodniczący Zarządu przedstawił motywację stojącą za przygotowaniem uchwały. Podkreślił, że
kwestie finansowe zawsze budzą emocje, jednak uznał za nielogiczne, aby wyłącznie Przewodniczący
Zarządu pobierał wynagrodzenie, podczas gdy pozostali członkowie wykonują znaczną część pracy.
Zwrócił uwagę na duże obciążenie czasowe związane z uczestnictwem w posiedzeniach Zarządu,
podejmowaniem uchwał, podpisywaniem dokumentów i umów, co odbywa się średnio co 3–5 dni.
Wskazał również na wysoką odpowiedzialność wynikającą z zarządzania przedsiębiorstwem
zatrudniającym ponad 200 pracowników oraz z rygorystycznych przepisów dotyczących gospodarki
odpadami, w tym sankcji karnych za ewentualne szkody w środowisku. Dodał, że członkowie Zarządu
reprezentują Związek także w spółce, co generuje dodatkowe obowiązki. W ocenie Przewodniczącego
dieta w wysokości ok. 3 tys. zł miesięcznie stanowiłaby adekwatny ekwiwalent za ponoszone koszty i
zaangażowanie. Podkreślił, że projekt był konsultowany i rekomenduje jego przyjęcie.

Głos zabrała Pani Marzena Miksa, delegatka z Maszewa, zgłaszając uwagi redakcyjne i merytoryczne
do projektu uchwały. Wskazała na brak jednoznacznego określenia częstotliwości wypłaty diety
(miesięcznie, kwartalnie lub rocznie), brak dopisku „pkt 2” w podstawie prawnej oraz omyłki pisarskiej
w § 3. Zgłosiła również zastrzeżenia do uzasadnienia, w szczególności dotyczące kwestii utraconych
pożytków oraz braku wskazania rocznego skutku finansowego dla budżetu Związku.

Mecenas K. Kaszubski wyjaśnił, że projekt uchwały w § 1 ust. 3 przewiduje wypłatę diety do 10. dnia
każdego miesiąca, co przesądza o jej miesięcznym charakterze, jednak nie wyklucza doprecyzowania
tego w części komparycyjnej uchwały. Zaproponował wprowadzenie autopoprawki w podstawie
prawnej poprzez dopisanie „pkt 2”. Wskazał również, że w uzasadnieniu można doprecyzować wartość
1,6 krotności kwoty bazowej, która na dzień podejmowania uchwały wynosi 3096,42 zł. Podkreślił, że
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uchwała ma charakter ustrojowy i będzie obowiązywać niezależnie od składu przyszłych zarządów.

Pani Przewodnicząca Zgromadzenia zwróciła się do Przewodniczącego Zarządu o potwierdzenie
akceptacji dla zaproponowanych zmian. 

Przewodniczący wyraził zgodę.

Pani Przewodnicząca zapytała, czy ktoś z delegatów chce zabrać głos.

Pan Jacek Szadzewicz, delegat ze Złocieńca, poprosił o wyjaśnienie podstawy ustalenia wskaźnika 1,6
krotności kwoty bazowej. 

Pan J. Chrzanowski wyjaśnił, że wskaźnik ten został odniesiony do wartości części etatu Skarbnika
Związku i jest adekwatny zarówno do budżetu Związku, jak i zakresu odpowiedzialności członków
Zarządu. Podkreślił, że uchwała porządkuje zasady wynagradzania również na przyszłość.

Pan Łukasz Dzioch, delegat z Dziwnowa, odniósł się do kwestii finansowych, wskazując na
wcześniejsze zmiany budżetowe w gminach oraz ich konsekwencje. Zaznaczył jednak, że obiektywnie
wynagrodzenie za taką pracę jest zasadne.

Pan J. Chrzanowski podkreślił, że Zarząd działa racjonalnie i odpowiedzialnie, a oszczędności uzyskane
w przetargach (m.in. 1 mln zł) pokazują, że możliwe są korzystne działania finansowe. Zaznaczył, że
Związek w ostatnich latach zawsze realizował plan finansowy.

Wobec braku dalszych pytań Pani Przewodnicząca Zgromadzenia zarządziła głosowanie nad
projektem uchwały. W wyniku głosowania: 29 głosów „za”, 4 „przeciw”, 7 „wstrzymujących się” –
uchwała nie została podjęta.

Odwołanie Skarbnika Celowego Związku Gmin R-XXI

Przewodniczący Zarządu przedstawił rys historyczny pełnienia funkcji Skarbnika przez Pana
Kazimierza Lembasa, podkreślając jego wieloletnie zaangażowanie oraz wkład w prawidłowe
funkcjonowanie Związku. Wskazał jednocześnie, że zakres obowiązków Skarbnika w praktyce
dublował się z zadaniami wykonywanymi przez Główną Księgową. W związku z powyższym, w dniu 9
lutego 2026 r., na mocy porozumienia stron, podpisano rozwiązanie umowy o pracę z Panem
Skarbnikiem.

Wobec braku pytań Pani Przewodnicząca Zgromadzenia zarządziła głosowanie nad projektem uchwały
dotyczącej odwołania Skarbnika. W wyniku głosowania: 39 głosów „za”, 1 głos „wstrzymujący się” –
uchwała została podjęta.

Powołanie Skarbnika Celowego Związku Gmin R-XXI

Przewodniczący Zarządu poinformował o nieobecności Pani Moniki Pająk-Maciulewicz na posiedzeniu
Zgromadzenia, wyjaśniając, że wcześniej zaplanowany urlop uniemożliwił jej udział w sesji.
Przedstawił chronologicznie przebieg pracy Pani Moniki w strukturach Związku, podkreślając jej
doświadczenie, zaangażowanie oraz ukończone studia kierunkowe związane z pełnionymi
obowiązkami. Jednocześnie zarekomendował jej kandydaturę na stanowisko Skarbnika Celowego
Związku Gmin R XXI.

Pani Marzena Miksa zapytała, czy istnieją jakiekolwiek przeciwwskazania prawne dotyczące łączenia
funkcji Głównej Księgowej z funkcją Skarbnika Związku.
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Mecenas K. Kaszubski wyjaśnił, że nie ma takich przeciwwskazań. Podkreślił, że w przypadku
związków międzygminnych funkcja skarbnika ma charakter statutowy, a nie ustawowy, co odróżnia ją
od funkcji skarbnika w gminie. Wskazał, że powołanie skarbnika należy do kompetencji Zgromadzenia,
a łączenie obu funkcji jest dopuszczalne, praktyczne i merytorycznie uzasadnione.

Wobec braku dalszych pytań Pani Przewodnicząca Zgromadzenia zarządziła głosowanie nad
projektem uchwały. W wyniku głosowania: 40 głosów „za” – uchwała została podjęta jednogłośnie.

Zakończenie obrad

Wobec braku dyskusji oraz zgłaszania wolnych wniosków Przewodnicząca zakończyła obrady VI Sesji
Zgromadzenia CZG R-XXI o godz. 12.17

sporządził
Joanna Porada

przewodniczący
dr Elżbieta Jabłońska


